

SELEÇÃO PÚBLICA Nº 024/2019

ERRATA

A Comissão de Seleção do Edital de Seleção Pública n. 024/2019, que tem como objeto a aquisição de insumos agrícolas para restauração florestal para atender à demanda do Projeto, torna pública a correção do edital, nos termos a seguir.

Em preâmbulo, onde se lê:

“TIPO: MENOR PREÇO

DATA: 07/08/**2018**

HORÁRIO: 15h00min”

Leia-se:

“TIPO: MENOR PREÇO

DATA: 07/08/**2019**

HORÁRIO: 15h00min”

Brasília, 30 de julho de 2019.

Comissão de Seleção